

为中美两国关系发展定向把舵 向世界传递积极信号

——海外人士积极评价中美元首大阪会晤

新华社北京6月30日电 综合新华社驻外记者报道:中国国家主席习近平29日同美国总统特朗普在大阪举行会晤。两国元首同意,推进以协调、合作、稳定为基调的中美关系,在平等和相互尊重基础上重启经贸磋商,美方不再对中国产品加征新的关税。海外专家学者积极评价此次中美元首会晤,认为会晤为下阶段中美两国关系发展定向把舵,向世界传递积极信号。

俄罗斯高等经济学院国际政治经济问题专家瓦西里·卡申认为,中美元首大阪会晤为双方共同推进两国关系、在平等和相互尊重基础上重启对话和磋商创造了条件。

哈萨克斯坦国立欧亚大学东方学专家艾扎达·努里杰诺娃说,中美关系是21世纪最重要的双边关系之一。在经贸摩擦中没有一方能够独善其身。发展中美贸易能增进两国福祉、满足两国人民的需要,并顺

应世界发展的潮流。南非大学塔博·姆贝基非洲领导力研究所资深研究员保罗·滕贝说,很高兴看到中美两国元首举行了会晤。正如习近平主席所说,“中美合则两利,斗则俱伤,合作比摩擦好,对话比对抗好”。相信两国会继续进行磋商,解决存在的问题。

埃塞俄比亚的亚贝巴大学教授科斯坦蒂诺斯说,中美两国决定重启经贸磋商,美方不再对中国产品加征新的关税,对世界经济来说具有积极的影响,对全球贸易的正常开展也有积极意义。这符合非洲国家的期望,非洲大陆希望能在合理的世界贸易秩序下,同中美开展更多的贸易合作。

法国战略研究基金会研究员、巴黎政治学院讲师安托万·邦达说,中美元首大阪会晤并达成共识非常重要,将为两国接下来的具体磋商确定方向和原则,有助于双方最终达成协议,有利于稳定市场预期,增强投资者信心,促进世界经济发展。中美建立良好稳

定的经贸关系,通过协商为经贸分歧找到解决办法,这是世界经济保持增长不可或缺的条件。

德国黑森州国际事务司司长博喜文说,国际社会乐见世界最大的两个经济体同意重启经贸磋商。合作会让中美双方都获益,而冲突会让双方都遭受损失。合作和对话比紧张关系和摩擦好得多,也对世界经济有利。

印度发展中国家居研和信息机构顾问苏伯莫伊·巴塔查吉说,包括印度在内的世界各国都乐见中美重启经贸磋商,这对世界经济发展至关重要,期待中美能缩小分歧,在接下来的具体磋商中取得顺利进展。

巴基斯坦伊斯兰堡国际事务委员会负责人赛义德·乔杜里说,国际社会欢迎中美元首大阪会晤取得的成果。这一成果让中美两国受益,也将推动世界经济趋于稳定。

日本富士通总研经济研究所首席研究员金坚敏表示,中美两国元

首同意重启经贸磋商的决定,受到国际社会的好评。

日本东洋学园大学教授朱建荣说,中美合则两利、斗则俱伤,中美关系发展到今天来之不易,期待双方加强经贸合作,推动中美整体关系发展,并维护世界经济贸易体系。

埃及中国商会秘书长迪亚·希勒米认为,中美元首同意推进以协调、合作、稳定为基调的中美关系,在平等和相互尊重基础上重启经贸磋商,有利于两国,有利于全世界人民和全球经济的稳定与发展。

沙特阿拉伯智库“海湾研究中心”首席经济专家约翰·斯法基亚纳斯基说,稳定发展的中美关系对促进世界经济增长非常重要。中美经济结构互补,联系紧密,双方有着重要的共同利益。相信通过平等对话、协调合作,中美经贸关系会不断发展,这不仅有利于两国人民,也将为全球经济增长注入信心和活力。

海南千余家学校 食堂实现明厨亮灶

新华社海口6月30日电 记者从海南省教育厅获悉,截至目前,海南已有1067家学校食堂实施“明厨亮灶”工程,家长们打开电视或上网看直播,就能直观地看到厨房食品加工制作的全过程。

这是在全省示范学校食堂的带动下实现的,2016年以来,海南大力推进省级食品安全示范学校食堂创建工作,累计拨付奖补扶持资金4160万元推进示范学校食堂创建工作,全省共有235所食堂参与示范学校食堂创建,93所食堂获得授牌,其中2所食堂被确定为示范学校食堂培训基地。

“明厨亮灶”工程就是在示范学校食堂的带动下快速推进的,示范学校食堂还给周边学校食堂建设食品安全检验室等硬件设施,建立完善索证索票制度等“软件”配套提供了参照,辐射带动效应明显。

宁波:垃圾分类宣讲进山村



6月30日,当日,浙江省宁波市奉化区的小草志愿服务队来到大堰镇箭岭村,为村民和小学生宣讲生活垃圾分类及收集方式,提高居民垃圾回收参与率、分类准确率。自2018年11月以来,奉化区大堰镇以箭岭村为试点探索实行垃圾分类“综合利用”模式,着力打造“零污染”村庄。新华社发

特朗普和金正恩在板门店会面

两人握手且两次跨越军事分界线 并在“自由之家”与文在寅会面



6月30日,正在韩国访问的美国总统特朗普在板门店与朝鲜最高领导人金正恩握手会面后,跨越军事分界线来到朝方一侧。新华社/纽西斯通讯社

停战协定》签署66年来美国和朝鲜最高领导人首次在板门店会面。特朗普说,他和金正恩的会面“可能是朝正确方向(迈出的)一步”。

记者会结束后,特朗普搭乘总统专机“海军陆战队1号”直升机前往非军事区。他出发前告诉记者,期待见到金正恩,“握手并问好”。

特朗普抵达后,先在文在寅和驻韩美军官员等人陪同下到一处观察哨并听取汇报。电视画面显示,特朗普身穿深蓝色西装,系红色领带,向朝方一侧眺望,没有使用望远镜。

当地时间15时50分(北京时间14时50分)许,特朗普和金正恩见面。两人握手,一同跨越韩朝军事分界线,进入朝方一侧。稍后,两人再次跨越军事分界线,来到朝方一侧,在“自由之家”与文在寅会面。

特朗普称赞他和金正恩的“友谊”,说跨越军事分界线“感觉相当

好”,能成为踏上朝鲜国土的首名美国在任总统是“莫大荣幸”。

金正恩说,特朗普跨越军事分界线是“有勇气和决心的举动”,“意味着我们希望结束不愉快的过去”。

按照1953年7月签署的《朝鲜停战协定》,朝鲜以“三八线”附近的实际控制线为军事分界线,非经特许,军人、平民不得越过;双方从这条线各自后退两公里,建立非军事区。

相约再对话

特朗普和金正恩闭门会谈大约50分钟。随后,特朗普陪同金正恩来到军事分界线。特朗普说,“这是非常传奇、非常历史性的一天”。

特朗普表达欢迎金正恩访美的意愿:“我想马上邀请他,去白宫”。他告诉媒体记者,双方已经为“数周内”重新启动无核化对话指定团队。他说,希望双方达成一份“广

泛协议”,但“速度不是关注要点”。“我们不追求速度,”他说,“我们希望把事情做对。”

特朗普2017年11月访问韩国,原本想去非军事区,因大雾取消行程。他6月29日在社交媒体“推特”表明在韩期间前往非军事区与金正恩“握手并问好”的意愿;朝鲜外务省第一副相崔善姬随后回应,认为这一想法“非常有趣”。

2018年以来的朝美首脑互动

2018年3月,金正恩请韩方向美方转达他希望尽快与特朗普见面的意愿。特朗普表示接受金正恩的邀请。5月10日,特朗普宣布,他与金正恩的会晤定于6月12日在新加坡举行。

2018年6月12日,特朗普和金正恩在新加坡举行美朝在任领导人历史上首次会晤并签署联合声明,就“建立新的朝美关系”以及“构建朝鲜半岛持久和平机制”达成一致。金正恩重申对“朝鲜半岛完全无核化”的承诺,特朗普承诺为朝鲜提供安全保障。特朗普还说,将暂停美韩军演。

2019年1月1日,金正恩发表新年贺词,表示随时准备和特朗普再次举行会谈。同日,特朗普说期待与金正恩见面。

2019年2月28日,特朗普和金正恩第二次会晤在河内举行,会晤较既定安排提前结束,双方未签署共同文件。

2019年4月11日,特朗普说,不论是再次与金正恩会面或是举行美朝韩领导人三方会晤,这都可能发生。

2019年4月12日,金正恩表示,如果美国采取正确态度,找到朝鲜可以认同的方法后要举行第三次朝美首脑会晤,朝鲜也愿意再尝试一次。

2019年6月11日,特朗普普收到金正恩的来信,来信“很热情、很友好”。23日,朝中社说,金正恩收到了特朗普亲笔信,金正恩表示,“信中包含良好内容”,他将“慎重考虑(信中)有趣的内容”。

(新华社专特稿)

江西打响长江保护修复攻坚战

新华社南昌6月30日电 江西省生态环境保护委员会日前出台方案,将启动长江保护修复攻坚战行动,通过开展V类及劣V类水体整治、长江入河排污口排查整治、饮用水水源地保护等八个专项行动,使长江干流江西段、赣江及鄱阳湖等生态环境风险得到有效遏制,生态环境质量持续改善。

通过专项行动的开展,江西省要求2018年6月以来水质维持在III类及以上的断面确保总体水质不降类,2018年6月以来出现过IV类水的断面,要采取有效措施提升水

质,确保总体水质只能更好、不能变坏,尽可能达到或接近III类水。2019年至2020年,江西将全面摸清长江江西段、赣江干流段入河排污口底数,为长江、赣江水环境质量改善奠定基础,并聚焦长江经济带,深入开展“清废行动”。

江西拥有152公里长江黄金水道,境内拥有我国最大淡水湖鄱阳湖以及赣江、抚河、信江、饶河、修河五大河流,是长江经济带的重要组成部分,是长江中下游重要生态安全屏障,是长江流域承东启西的关键节点。

武汉首次为物管收费制定实施细则

新华社武汉6月30日电 按照物业服务分五个等级,最高收费基准价为3.2元/平方米·月(有电梯)或2.7元/平方米·月(无电梯)。记者近日从武汉市有关部门获悉,《武汉市物业服务收费管理实施细则》将于8月1日实行。这是武汉首次为物业管理收费制定实施细则,也是首次明确前期物业的政府指导价标准。

这一实施细则规定的是前期物业的政府指导价标准,最低收费为一级物业,物业费基准价为1.2元/平方米·月(有电梯)或0.7元/平方米·月(无电梯)。最高收费为五级物业,基准价为3.2元/平方米·月(有电梯)或2.7元/平方米·月(无电梯)。这一标准最高可上浮20%,下浮不限。

细则规定,物业服务合同期

内,物业服务主体不得擅自调整物业服务收费标准,必须征得业主大会同意,未成立业主大会的经“双过半”。与此同时,物业利用业主共用部位、共用设施设备经营所得收益属于全体业主共有,物业费的收支情况,应当半年公布一次,并适时审计。

细则还明确规定,满足特定条件,依法成立业主大会的住宅区,其物业服务收费不作为前期物业实行政府指导价管理。前期物业指的是在业主大会成立前,开发企业为了完成正常的住宅交付和管理,自行聘请的物业服务企业。

相关房地产专家表示,武汉首次明确了前期物业收费的政府指导价,并且按照物业服务等级明确划分,市民可查询自家物业等级。

(数据发布:珠海平安办)

珠海平安指数

颜色贴士: ■优秀 ■良好 ■平稳 ■预警

区	街镇	万人违法警情宗数	万人消防警情宗数	万人交通警情宗数	万人城管事件宗数	平安指数	平安提示
香洲区	狮山	0.736	0.000	0.879	0.736	90	■优秀
	湾仔	2.537	0.000	0.355	1.480	58	■预警
	拱北	0.908	0.000	5.061	0.849	83	■良好
	吉大	0.388	0.000	5.693	0.932	97	■优秀
	香湾	0.831	0.000	2.037	0.831	89	■良好
	梅华	0.523	0.000	3.161	0.709	92	■良好
	前山	0.768	0.023	3.357	0.698	84	■良好
金湾区	翠香	0.237	0.000	1.122	0.533	99	■优秀
	南屏	0.605	0.000	5.696	0.263	89	■良好
	三灶	0.675	0.000	3.688	0.755	86	■良好
斗门区	红旗	0.706	0.000	3.298	0.605	79	■良好
	白藤	1.294	0.000	2.446	1.455	64	■预警
	井岸	0.468	0.043	7.277	1.022	89	■良好
	白蕉	0.502	0.000	4.725	0.167	85	■良好
	斗门	0.105	0.000	1.874	0.526	97	■优秀
横琴新区	乾务	0.098	0.000	4.346	0.196	97	■优秀
	莲洲	0.201	0.000	5.054	0.000	88	■良好
	横琴	1.029	0.000	6.759	0.588	77	■预警
高新区	唐家	0.522	0.000	3.240	0.402	92	■良好
	桂山	0.000	0.000	0.000	0.000	100	■优秀
万山区	万山	0.000	0.000	0.000	1.711	96	■良好
	担杆	0.000	0.000	0.000	0.000	100	■优秀
	南水	0.320	0.000	1.870	1.068	92	■良好
高栏港区	平沙	0.397	0.000	1.885	0.991	92	■良好

平安提示:本日全市平安状况(优秀镇街12个、良好镇街8个、平稳镇街3个),1地区部分警情偏离常态(湾仔的盗窃、打架斗殴)。提醒市民做好家居安全防范,在公共场所注意保管财物,理性处理矛盾纠纷,积极维护城市管理秩序,遵守交通规则平安出行。

国内主要城市天气

北京 晴转多云 23℃~35℃
 上海 中雨 23℃~28℃
 广州 中雨 27℃~34℃
 重庆 多云 24℃~32℃
 合肥 多云 24℃~32℃
 武汉 多云 23℃~33℃
 长沙 晴 26℃~33℃
 哈尔滨 小雨 15℃~20℃
 海口 雷阵雨 26℃~33℃

今天:气温:27℃~32℃;风向:东南风;风速:陆地2到3级,海面4到5级阵风6到7级;相对湿度:70%~95%。

国家海洋局珠海海洋环境预报台 2019年6月30日16时发布:

今日海洋环境预报

扫一扫获取更多预报信息

【港口预报】

港口	浪级	潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高	海上安全提示
香港	轻浪	02:21	113	08:29	228	16:03	26	22:52	152	海况良好,适宜海上作业及旅游交通
九州港	轻浪	01:51	99	07:54	224	15:45	19	21:53	143	海况良好,适宜海上作业及旅游交通
澳门港	轻浪	02:06	172	08:04	297	15:42	94	21:47	210	海况良好,适宜海上作业及旅游交通
高栏港	轻浪	00:59	108	07:37	237	15:34	35	21:05	144	海况良好,适宜海上作业及旅游交通

【海岛预报】

海岛	海况(级)	浪高(米)	水温(℃)	海岛游出行提示
荷包岛	3	1.0	30.9	注意降雨
桂山岛	3	1.0	30.8	注意降雨
东澳岛	3	1.1	30.7	注意降雨
外伶仃岛	3	1.1	30.6	注意降雨
大万山岛	3	1.2	30.5	注意降雨
庙湾岛	3	1.4	30.3	注意降雨

环球热点

美国总统唐纳德·特朗普和朝鲜最高领导人金正恩6月30日在位于朝鲜半岛非军事区的板门店会面。

两人握手,一同跨越韩朝军事分界线,进入朝方一侧;特朗普因而成为朝鲜战争停战以来踏上朝鲜国土的首名美国在任总统。

跨越分界线

韩国总统文在寅6月30日上午在总统府青瓦台会晤特朗普,持续大约一个小时。

会晤结束后,文在寅在联合记者会上宣布,特朗普和金正恩同意在板门店会面。文在寅说,这将是《朝鲜